Ochrona — Budynek B

Przyciski otwarcia
i zamkniecia bram

nr1/4
34W

Rozdzielnica Gfowna RGnN w budynku A

RGnN

YKY 5x 6 mm?

Centralka zasilajgco sterujgca — BRAMA nr 1

YKY 2x 1 mm?

w ziemi w DVKS0

Rozdzielnica zewnetrznych instalacji

elektrycznych i oswietlenia terenu RZE

It=26m / 1i=35m

YKY 3x 2,5 mm?

w ziemi w DVK5Q

1t=209m / 1i=215m

Centralka zasilajgco sterujgca — BRAMA nr 2

YKY 2x 1 mm?

w ziemi w DVK5Q

[]

[]

w ziemi w DVKS0

YKY 5% 2,5 mm?

YKY 2% 1,5 mm?

t=107m / li=114m

YKY 3x 2,5 mm?

[t=145m / li=149m

Centralka zasilajgco sterujgca — BRAMA nr 3

YKY 2x 1 mm?

Pompa zatapialna
Sciekow surowych

Ps = 1,50kW

YKY 5x 2,5 mm?

w ziemi w DVK50

It=12m / li=15m

w ziemi w DVK5Q

w ziemi w DVKS0

It=42m / li=49m

YKY 3x 2,5 mm?

t=186m / 1i=192m

Przeptywomierz
sciekow czystych

/fqcze instalacii
monitoringu ZIM

[]

w ziemi w DVKS0

w ziemi w DVKS0

[t=55m / li=61m

YKY 5% 2,5 mm?

YKY 2% 1,5 mm?

w ziemi w DVKS0

t=12m / li=13m

YKY 5% 2,5 mm?

w ziemi w DVKS0

[t=84m / 1i=93m

YKY 3x 2,5 mm?

ZIM

w ziemi w DVKS0

t=110m / li=118m

YKY 5x 2,5 mm?

t=35m / li=40m

YKY 5x 4 mm?

YKY 3x 2,5 mm?

w ziemi w DVK50

[t=9m / li=12m

L

Pompa recyrkulacji
oczyszezalni Sciekdw

Ps = 0,48kW

YKY 5% 2,5 mm?

w ziemi w DVK50

Z1

Ps = 0,01kW
YKY 3x 1,5 mm?
W ziemi w ,DVKSO Rozdzielnica oczyszczalni
lt=7m_/ li=13m sciekow ROS
ROS
1

YKY 5x 2,5 mm?

w ziemi w DVK50

[t=9m / li=12m

|

Motoreduktor
oczyszczalni $ciekdw

Ps = 0,40kW

YKY 5% 2,5 mm?

t=23m / 1i=28m

1©

nrf3
34W

w ziemi w DVK50

Z1

YKY 5x 2,5 mm?

t=16m / li=21m

Z1

w ziemi w DVK50

w ziemi w DVKS0

YKY 5% 2,5 mm?

YKY 2x 1,5 mm?

t=62m / 1i=69m

YKY 5% 2,5 mm?

t=79m / 1i=85m

YKY 5% 2,5 mm?

w ziemi w DVKS0

w ziemi w DVKS0

Z4=

YKY 5% 2,5 mm?

Z4=

lt=6m / li=Tm

YKY 5% 2,5 mm?

YKY 2x 1,5 mm?

t=33m / 1i=39m

YKY 5% 2,5 mm?

w ziemi w DVKS0

w ziemi w DVKS0

lt=6m / li=Tm

YKY 5% 2,5 mm?

=5m / li=Tm

YKY 5% 2,5 mm?

YKY 2x 1,5 mm?

w ziemi w DVK50

t=22m / 1i=26m

YKY 5% 2,5 mm?

YKY 2% 1,5 mm?

w ziemi w DVKS0

w ziemi w DVKS0

It=26m / li=31m

YKY 5% 2,5 mm?

=3m / Ti=4m

YKY 5% 2,5 mm?

YKY 2% 1,5 mm?

# w ziemi w DVK50 # w ziemi w DVKS0

T [t=15m / li=20m [t=53m / 1i=58m
nr1/2 nriA
34W 34W

Z1 YKY 5% 2,5 mm? Z1 YKY 5x 2,5 mm?

w ziemi w DVK50 # w ziemi w DVKS0

[t=23m / li=28m T [t=13m / li=17m
nr1/6 nr1/5
34W 34W

Z1 YKY 5% 2,5 mm? Z1 YKY 5x 2,5 mm?

w ziemi w DVK50 # w ziemi w DVKS0

[t=20m / li=25m [t=93m / i=102m
nr2/2 nr2/1
34W 34W

Z1 YKY 5x 2,5 mm? Z1 YKY 5% 2,5 mm?

w ziemi w DVK50 # w ziemi w DVKS0

[t=23m / li=28m T t=20m / li=25m
nr 2/4 nr2/3
34W 34W

w ziemi w DVKS0

w ziemi w DVKS0

YKY 5% 2,5 mm?

YKY 2x 1,5 mm?

YKY 2x 1,5 mm?
o w ziemi w DVK50
T t=6m / li=7m r
nr3/5 nr 3/6
27W 27W
— | YKY 5x 2,5 mm? — | YKY 5x 2,5 mm? — | YKY 5x 2,5 mm? "
Z4 = [ OYKY 2x 1,5 mm? Z4 = [ YKY 21,5 mm? Z4 = [ KY 21,5 mm? Z4 =
o w ziemi w DVK50 “ w ziemi w DVK50 o w ziemi w DVK50 o
T t=6m / li=7m : t=6m / li=7m T It=6m / li=7m T
nr 311 nr3/12 nr313 nr3/14
27W 27W 27W 27W
X722 s e 2XZ22
o w ziemi w DVK50
T [t=18m / li=23m 3
nr4/5 nr4/6
42W 42W

Z3

YKY 5% 2,5 mm?

Z3

t=9m / li=1Im

YKY 5% 2,5 mm?

It=24m / 1i=28m

YKY 5x 2,5 mm?

YKY 2x 1,5 mm?

w ziemi w DVKS0

w ziemi w DVKS0

w ziemi w DVKS0

YKY 5% 2,5 mm?

t=9m / li=1Im

YKY 5% 2,5 mm?

YKY 2x 1,5 mm?

=3m / li=4m

YKY 5x 2,5 mm?

YKY 2x 1,5 mm?

w ziemi w DVKS0

w ziemi w DVK50

w ziemi w DVK50

23

YKY 5x 2,5 mm?

=3m / Ti=4m

YKY 5% 2,5 mm?

YKY 2% 1,5 mm?

t=48m / 1i=53m

YKY 5% 2,5 mm?

YKY 2x 1,5 mm?

Zasilanie RZE/9
Ps = 8,21kW Ps = 0,59%W
RZE /1
Ps = 0,42kW
RZE /2 RZE /10
Ps = 0,42kW Ps = 0,19%kW
RZE /3 RZE /11
Ps = 0,42kW Ps = 0,14kW
RZE /4 RZE /12
Ps = 0,31kW Ps = 0,18kW
RZE /5 RZE /13
Ps = 2,39kW Ps = 0,85kW
RZE /6
REZERWA
RZE /7 RZE /14
Ps = 0,20kW Ps = 0,80kW
RZE /8 RZE /15
Ps = 0,14kW Ps = 0,58kW
RZE /16
Ps = 0,58kW

w ziemi w DVKS0

w ziemi w DVKS0

w ziemi w DVKS0

Z3

w ziemi w DVK50

lt=6m / li=7m

— | YKY 5x 2,5 mm? — | YKY 5x 2,5 mm? — | YKY 5x 2,5 mm? — | YKY 5x 2,5 mm? =
Z4 = [ KY 21,5 mm? Z4 = [ KY 21,5 mm? Z4 = [YKY 21,5 mm? Z4 = [ YKY 21,5 mm? Z4 =
w ziemi w DVK50 < w ziemi w DVK5Q # w ziemi w DVKS0 # w ziemi w DVK50 3
lt=6m / li=7m T lt=6m / li=7m T lt=6m / li=7m T lt=6m / li=7m T
nr 3/15 nr 3/16 nr 317 nr 3/18 nr 3/19
27W 27W 27W 27W 27W
— | YKY 5x 2,5 mm? — | YKY 5x 2,5 mm? — | YKY 5x 2,5 mm?
Z4 S [KY 21,5 mm? Z4 S [ KY 21,5 mm? 24 [ KY 2 1,5 mm?
w ziemi w DVK5Q # w ziemi w DVKS0 # w ziemi w DVK50
It=bm / li=7m T It=6m / li=Tm T lt=6m / li=7m
nr 3/22 nr 321 nr3/20
27W 27W 27W

YKY 5% 2,5 mm?

Z3

=3m / Ti=4m

YKY 5% 2,5 mm?

YKY 2x 1,5 mm?

t=50m / 1i=55m

W celu realizacji funkeji zdalnego sterowania projektuje sig doprowadzenie
do ekspandera Ethernet sterownika pracy oswietlenia zewnetrznego
oraz do Iqcznika integracyjneqo DAL w szafie RZE sygnalow Ethernet

7 przelqeznika switch w szafie SITA.~1.2 na poziomie

piwnicy budynku A wg Zeszytu Instalaci Teletechnicznych

w ziemi w DVKS0

=3m / fi=4m

YKY 5x 2,5 mm?

YKY 2x 1,5 mm?

w ziemi w DVKS0

w ziemi w DVK50

t=9m / li=1im

RE

nr6/9
10W

YKY 5% 2,5 mm?

Z3

=3m / li=4m

YKY 5x 2,5 mm?

YKY 2x 1,5 mm?

w ziemi w DVKS0

=3m / Ti=4m

YKY 5% 2,5 mm?

YKY 2x 1,5 mm?

— | YKY 5x 2,5 mm? — | YKY 5x 2,5 mm? — | YKY 5x 2,5 mm? =
Z4 5[ KY 21,5 mm? Z4 [ KY 21,5 mm? Z4 [ YKY 21,5 mm? Z4 =
o+ w ziemi w DVKS0 o w ziemi w DVK50 o w ziemi w DVKS0 o
lt=6m / li=7m “'r lt=6m / li=7m T lt=6m / li=7m T
nr 3/1 nr 32 3 nr 3/4
27W 27W 27W 27W
— | YKY 5x 2,5 mm? — | YKY 5x 2,5 mm? — | YKY 5x 2,5 mm? =
Z4 = [ KY 21,5 mm? Z4 = [ KY 21,5 mm? Z4 = [ KY 21,5 mm? Z4 =

3 w ziemi w DVKS0 3 w ziemi w DVK50 3 w ziemi w DVK50 #

T lt=6m / li=7m T lt=6m / li=7m T lt=6m / li=7m T
nr 37 nr3/8 nr3/9 nr3/10
27W 27W 27W 27W
Z1 YKY 5x 2,5 mm? Z1 YKY 5x 2,5 mm? 22 YKY 5x 2,5 mm? 22

3 w ziemi w DVKS0 < w ziemi w DVK50 <3 w ziemi w DVK50 #

T [t=19m / li=24m T 1t=13m / li=17m T [t=12m / li=16m T
nr4/1 nr4/2 nr4/3 nr4/4
34W 34W 21W 21W
Z1 YKY 5x 2,5 mm? Z1 YKY 5% 2,5 mm? Z1 YKY 5% 2,5 mm? Z1

& w ziemi w DVKS0 K w ziemi w DVK50 # w ziemi w DVK50

T t=9m / Ti=13m T [t=16m / i=2Im T [t=18m / li=23m I
nr 5/1 nr5/2 nr5/3 nr 5/4
34W 34W 34W 34W
Z3 YKY 5% 2,5 mm? Z3 YKY 5% 2,5 mm? Z3 YKY 5x 2,5 mm? Z3

# w ziemi w DVKS0 i w ziemi w DVK50 * w ziemi w DVK50 #

[t=9m / li=11m T [t=9m / li=1im T [t=9m / li=11m T
nr 6/1 nr 6/2 nr6/3 nr /4
10W 10W 10W 10W
Z3 YKY 5% 2,5 mm? Z3 YKY 5% 2,5 mm? Z3 YKY 5x 2,5 mm? Z3

# w ziemi w DVKS0 i w ziemi w DVK50 “‘ w ziemi w DVK50 #

T [t=9m / li=11m T [t=9m / li=1im T [t=9m / li=11m T
nr 6/10 nr 6/11 nr 6/12 nr6/13
10W 10W 10W 10W

— | YKY 5x 2,5 mm? — | YKY 5x 2,5 mm? — | YKY 5x 2,5 mm? =
Z5 [ KY 21,5 mm? 25 S [ KY 21,5 mm? Z5 S [ KY 21,5 mm? Z5 S
ot w ziemi w DVK50 O w ziemi w DVK50 o w ziemi w DVK50 o
lt=3m / li=4m “'r t=3m / li=4m T lt=3m / li=4m T
nr 7/ nr7/2 nr7/3 nr7/4
53W 53W 53W 53W
— | YKY 5x 2,5 mm? — | YKY 5x 2,5 mm? — | YKY 5x 2,5 mm? =
25 = [ KY 21,5 mm? 25 = [ KY 21,5 mm? 25 = [ YKY 21,5 mm? 25 =

3 w ziemi w DVKS0 3 w ziemi w DVK50 3 w ziemi w DVK50 #

T lt=3m / li=4m T t=3m / li=4m T lt=3m / li=4m T
nr 711 nr7/12 nr 713 nr7/14
53W 53W 53W 53W

— | YKY 5x 2,5 mm? — | YKY 5x 2,5 mm? — | YKY 5x 2,5 mm? =
Z5 S [YKY 2x 1,5 mm? Z5 S [KY 21,5 mm? 25 [ KY 21,5 mm? Z5 =
# w ziemi w DVKS0 < w ziemi w DVK50 * w ziemi w DVK50 #
1t=3m / li=4m T It=3m / li=4m T [t=9m / li=12m T
nr 8/1 nr8/2 nr8/3 nr 8/4
53W 53W 53W 53W
— | YKY 5x 2,5 mm? — | YKY 5 2,5 mm? — | YKY 5x 2,5 mm? —
Z5 g YKY 2x 1,5 mm? 25 g YKY 2x 1,5 mm? 25 g YKY 2x 1,5 mm? Z5 §
<3 w ziemi w DVKS0 <3 w ziemi w DVK50 * w ziemi w DVK50 #

T t=3m / li=4m T lt=3m / li=4m T lt=3m / li=4m T
nr 8/10 nr 8/11 nr 8/12 nr8/13
53W 53W 53W 53W

— | YKY 5x 2,5 mm? — | YKY 5x 2,5 mm? — | YKY 5x 2,5 mm? =
25 5 [ KY 21,5 mm? 25 5 [ KY 21,5 mm? Z5 S [ YKY 21,5 mm? Z5 =

& w ziemi w DVKS0 K w ziemi w DVK50 * w ziemi w DVK50 #

T t=3m / li=4m T It=3m / li=4m T [t=3m / li=4m T
nr 9/1 nr 9/2 nr9/3 nr 9/4
53W 53W 53W 53W

— | YKY 5x 2,5 mm? — | YKY 5x 2,5 mm? — | YKY 5x 2,5 mm? —
Z5 S [ KY 21,5 mm? 25 S [ KY 21,5 mm? Z5 S [ KY 21,5 mm? Z5 S

# w ziemi w DVKS0 i w ziemi w DVK50 “‘ w ziemi w DVK50 #

T [t=3m / li=4m T [t=3m / li=4m T [t=3m / li=4m T
nr 10/ nr 10/2 nr 10/3 nr 10/4
53W 53W 53W 53W

w ziemi w DVKS0

w ziemi w DVK50

t=9m / li=1im

1@

YKY 5% 2,5 mm?

YKY 2x 1,5 mm?

=3m / Ti=4m

w ziemi w DVK50

=3m / li=4m

nr6/18
10W
— | YKY 5x 2,5 mm? =
Z5 S [ KY 2x 1,5 mm? 25 =
w ziemi w DVK50
it=3m / =4m r
nr7/9 nr7/10
53W 53W

YKY 5% 2,5 mm?

YKY 2x 1,5 mm?

5=

w ziemi w DVK50

=3m / li=4m

BR®

nr8/9
53W

YKY 5x 2,5 mm?

YKY 2x 1,5 mm?

w ziemi w DVK50

=3m / li=4m

YKY 5% 2,5 mm?

YKY 2x 1,5 mm?

T lt=15m / li=18m : [t=9m / li=1im T [t=9m / li=11m T
nr 6/5 nr 6/6 nr 6/7 nr 6/8
10W 10W 10W 10W
Z3 YKY 5% 2,5 mm? Z3 YKY 5% 2,5 mm? Z3 YKY 5x 2,5 mm? Z3

i w ziemi w DVKS0 w ziemi w DVK50 * w ziemi w DVKS0 #

T lt=15m / li=18m : [t=9m / li=1im T [t=9m / li=11m T
nr 6/14 nr 6/15 nr 6/16 nr 6/17
10W 10W 10W 10W

— | YKY 5x 2,5 mm? — | YKY 5x 2,5 mm? — | YKY 5x 2,5 mm? =
Z5 [ KY 21,5 mm? 25 S [ KY 1,5 mm? Z5 S [ KY 21,5 mm? Z5 =

o w ziemi w DVK50 & w ziemi w DVK50 o w ziemi w DVK50 o

"'r [t=3m / li=4m I lt=6m / li=8m T t=3m / li=4m T
nr7/5 nr7/6 77 nr7/8
53W 53W 53W 53W

— | YKY 5x 2,5 mm? =
25 = [ KY 26 1,5 mm? 25 =

3 w ziemi w DVKS0

T [t=3m / li=4m j
nr7/15 nr7/16
53W 53W

— | YKY 5x 2,5 mm? — | YKY 5x 2,5 mm? — | YKY 5x 2,5 mm? =
Z5 S [KY 26 1,5 mm? Z5 S [ KY 21,5 mm? Z5 S [ KY 21,5 mm? Z5 =
<3 w ziemi w DVKS0 * w ziemi w DVK50 * w ziemi w DVKS0 #

T It=3m / li=4m : It=3m / li=4m T It=3m / li=4m T
nr 8/5 nr 8/6 nr 8/7 nr8/8
53W 53W 53W 53W

— | YKY 5x 2,5 mm? =
Z5 5 [ KY 2¢ 1,5 mm? 25 =

<3 w ziemi w DVKS0

T t=3m / li=4m 3
nr 8/14 nr 8/15
53W 53W

— | YKY 5x 2,5 mm? — | YKY 5x 2,5 mm? — | YKY 5x 2,5 mm? =
25 S [ KY 21,5 mm? 25 5 [ KY 21,5 mm? Z5 S [ YKY 21,5 mm? Z5 S

K3 w ziemi w DVKS0 w ziemi w DVK50 # w ziemi w DVKS0 #

T [t=3m / li=4m : [t=3m / li=4m T It=3m / li=4m T
nr 9/5 nr 9/6 nr9/7 nr9/8
53W 53W 53W 53W

— | YKY 5x 2,5 mm? — | YKY 5x 2,5 mm? — | YKY 5x 2,5 mm? —
25 S [ KY 21,5 mm? 25 S [ KY 1,5 mm? Z5 S [KY 21,5 mm? Z5 =

i w ziemi w DVKS0 w ziemi w DVK50 * w ziemi w DVKS0 #

T [t=3m / li=4m : [t=3m / li=4m T It=3m / li=4m T
nr 10/5 nr 10/6 nr10/7 nr10/8
53W 53W 53W 53W

w ziemi w DVK50

=3m / li=4m

— | YKY 5x 2,5 mm? — | YKY 5x 2,5 mm? =
25 S KY %15 mm? Z5 5[ KY 1,5 mm? Z5 =S
w ziemi w DVK50 o w ziemi w DVK50
t=3m / li=4m T t=3m / li=4m z
nr9/9 nr9/10 nr9/11
53W 53W 53W
— | YKY 5x 2,5 mm? — | YKY 5x 2,5 mm? —
25 S [ KY 2x 1,5 mm? Z5 = [ KY 21,5 mm? 25 =
w ziemi w DVK50 o w ziemi w DVK50
lt=3m / fi=4m 1@ Fizam 7Tt I
nr10/9 nr 1010 nr 10/11
53W 53W 53W

~ typ kabla zewnetrznych instalacji elektrycznych
— sposéb ufozenia w terenie
- dlugosé trasowa / dlugost instalacyjna [m]

22 04
Zamierzenie budowlane

Budowa obiekt wystawienniczo-edukacyjny na terenie
Muzeum Treblinka. Niemiecki nazistowski ob6z
zagtady i pracy (1941-1944)

Adres

Woélka Okraglik 115
08-330 Koséw Lacki

YKY 5x xx mm?
w ziemi w DVK50
lt=xxm / li=xxm

Nr projektu

Nr ew. dziatki Obreb
31-81/3 Wodlka Okraglik
Inwestor

Muzeum Treblinka.

Niemiecki nazistowski ob6z zagtady

i 0b6z pracy (1941-1944)

Woélka Okraglik 115, 08-330 Koséw Lacki

Jednostka projektowa

Bujnowski Architekci Sp. z o. o.
00-660 Warszawa Lwowska 17/5
tel.: +48 22 622 21 42

mail:

muzeumtreblinka@bujnowski.com.pl

Projektant Nr upr. Podpis
mgr inz. Maciej Kubinski

w specjlanosci instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji LUB/0085/PWOE/11

i urzadzen elektrycznych i elektroenergetycznych

Sprawdzajacy Nr upr. Podpis
mgr inz. Krzysztof Styk

w specjlanosci instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji LUB/0023/PWOE/10

i urzadzen elektrycznych i elektroenergetycznych

Faza projektu

PROJEKT WYKONAWCZY

Tytut rysunku Skala
SCHEMAT BLOKOWY ZEWNETRZNYCH | -
INSTALACJI ELEKTRYCZNYCH

| OSWIETLENIA TERENU

Branza Data
INSTALACJE ELEKTRYCZNE 12-12-2022
Uwagi

Nr rysunku

T-PW-ELE-29

Projekt chroniony prawem autorskim



mailto:muzeumtreblinka@bujnowski.com.pl

